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1. 1l nucleo ferromagnetico nel circuito in figura ha forma circolare con raggio medio r=4cm,

sezione S=0.lcm?, permeabiliti magnetica relativa p,=800. L'avvolgimento attorno ad esso ¢
costituito da N=200 spire. Determinare l'andamento nel tempo della corrente che scorre
nell'avvolgimento, inizialmente scarico, dopo la chiusura del tasto T.

E;:S V, E2=2 V, J{ZZ A, Jrz:l A, R=1 Q, R;-_—S Q, R2=10 Q.

2. 1lsistema di figura si trova a regime. Determinare la caduta di tensione sull'impedenza Z.

E,=5V, E;=2+1 V, 0=2, Z;=123 Q, Z;=2-j3 Q, Z3=4 Q, Z,=5+j2 Q, Z5=2+j0.5 Q.
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